

跨越10万 启辰速度刷新行业纪录

第一阶段完美收官 启辰打开加速上升通道

2013年12月18日上午10点18分,100258辆的数字清晰地显示在了东风日产启辰品牌销量监测系统的屏幕上。这不仅表示启辰品牌提前半个月完成了全年10万辆的销量目标,更意味着启辰成为最快达成年销10万辆规模的中国汽车品牌。

自2012年4月底首款车型上市以来,启辰品牌经历初期的波折之后迅速找到了上升通道。在过去的一年半时间里,启辰以每半年环比增长50%的速度在中国车市高歌猛进,在第一个完整销售年度就一举跨过年销10万辆的“门槛”,跻身主流汽车品牌行列,打开加速上升通道,“年度最具实力中国汽车品牌”的殊荣,实至名归。

跨越10万加速向上 启辰成为东风日产新增长极

在启辰品牌达年销10万辆的同时,东风日产双品牌年度整体销量距离90万辆的目标也仅有一步之遥,企业年销量历史记录刷新在即。“在第一个完整销售年度,启辰品牌对企业整体销量的贡献度已经超过了10%,成为东风日产重要的增长极。”东风日产乘用车公司副总经理任勇表示,“东风日产的双品牌战略已经进入收获期。我们有信心,随着启辰品牌深度发育,两大品牌联手将为中国消费者创造更多精彩。”

年销10万辆,是一个汽车品牌跻身主流品牌阵营的“门槛”,也是一个汽车品牌走向成熟的标志。这证明该品牌在产品、品质、服务等各个方面都得到了市场的普遍认可。“2013年是启辰品牌发展第一阶段的收官之年,年销10万辆的达成,是对第一阶段发展质量的最好检验,也让启辰在进入第二阶段时拥有更高的起点。2014年,我们一定会为大家创造更多的惊喜。”东风日产市场销售总部专职副总裁吕磊表示。

在前不久举行的广州国际车展上,启辰品牌发布了2014年的战略规划“UP 2014”,并发布全新品

及”。2014年,启辰品牌将在产品、服务上实现全方位升级,在传统车型继续扩充产品线的同时,启辰的纯电动汽车事业也将进入商业化推广的实质性阶段,销售服务网络的覆盖率和便捷性亦将得到进一步提升,以更丰富、低碳、环保的高品质产品,和更便捷、高质量的销售与售后服务,为更广大消费者创造触手可及的多彩生活。启辰的2014年,更加值得期待。

深度满足客户需求 启辰赢得市场广泛认可

从稳重的D50,到时尚的R50,再到充满活力的R50X,在一年半多的时间里,启辰基于同一个优秀平台推出了三款风格迥异的车型,将普及型车市场进行了彻底的细分。因为R50X在10月底才陆续到店销售,2013年尚未全面发力,所以,年销10万辆绝非启辰“50家族”一门三杰的天花板。2014年,单凭现有三款车型,启辰就可以“飞的更高”。

在一个区间内实现10万辆的年销量,这无论放到哪个品牌,都是可圈可点的成绩。更何况对于启辰这样一个新品牌来说,销售渠道是全新创建的,品牌知名度方面的“软实力”仍然处于培育期,能够在产品上市第二年就成功跨过年销10万辆大关,更加显示出其强大的“硬实力”。

没有哪个新品牌能够像启辰一样,在其最初的十几万用户中就能树立极佳的口碑。可靠、省油、性价比高、服务方便成为众多车主对启辰的一致评价。启辰在产品、品质、服务方面的极致造诣,来源于东风日产全价值链体系力的保障,更来源于东风日产对新时代下中国汽车消费需求的深入洞察。“启辰为满足中国市场需求而生,市场需求是我们一切行动的出发点。”启辰事业部副部长颜宏斌表示,“如果一件事情对于客户来说非常重要,我们就要把它做到极致。客户最关心品质、油耗、性价比、服务,那么启辰就一定要把这些方面做到同级最好。尊重客户需求,这就是启辰品牌的成功哲学。”

在洞察消费需求基础上,启辰以实力说话,不到两年时间里不仅赢得了近15万用户的青睐,也获得了来自行业的一致肯定,获得各大权威媒体授予的“最佳自主品牌新车”、“年度最具实力中国汽车品牌”等行业奖项。在J.D.Power亚太公司今年10月发布的2013年度中国新车质量研究(IQS)报告中,启辰品牌更以大幅领先行业平均水平的成绩,荣登合资自主品牌新车质量冠军。

启辰式成功 开创后合资时代产业新模式

启辰跨越年销10万辆大关,不



仅意味着中国汽车市场再添一主流品牌,可以为中国汽车消费者提供更多选择,更为中国汽车产业的发展尤其是合资汽车公司的发展,提供了新的发展路径选择,从这点来说,启辰品牌的成功,意义重大。

从1983年中国第一家汽车合资公司诞生,中国的汽车合资公司已经经过了30年的发展,全球主流汽车品牌、主流汽车企业几乎悉数进入中国,以合资、合作为标志的中国汽车产业的发展,已经基本尘埃落定,中国的汽车产业尤其是合资汽车公司的发展开始进入“后合资时代”。在这个新的时代,中国汽车产业的发展、中国合资汽车公司的发展该如何破局?成为中国汽车人以及产业决策者不得不深思的问题。

东风日产启辰品牌的诞生并一路高歌猛进,为中国汽车人提供了宝贵的借鉴。



不能更低了

上周节油冠军客户信息

类型	客户姓名	油耗	车牌号
手动挡	杨敏	4.8	鲁H17N*8
	王*辉	5.2	鲁H05*A7
	孔*明	5.5	鲁H652*F

油耗低至4.0L 相信你会让它更低



“悦享启辰 华丽转身”
暨星源店春节钜惠团购会

阅世界·悦中国



山东东风南方启辰星源专营店

地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处南88米路东(金宇汽配城对过)

东风日产

销售热线: 400 630 7799 5175688

